



厚德精业 仁爱济世

English

首页 校情总揽 组织机构 师资队伍 人才培养 学科专业 科学研究 招生就业 合作交流 校园文化 新闻资讯 公共服务



学校新闻

学校新闻

首页 > 学校新闻 > 正文



第五届“中国酒城国际心血管学术会议”在我校召开

作者:文/罗俊梅 图/谢明雄 发布时间:2019-06-11 来源:党委宣传部 点击:749



6月7日-9日，由我校主办，我校心血管医学研究所、医学电生理学教育部和四川省重点实验室、附属医院、附属中医医院承办，中国生理学会循环生理专业委员会以及泸州医药产业园区协办的第五届“中国酒城国际心血管学术会议”在我校召开。



泸州市人民政府副市长马宗慧，大会主席、党委书记廖斌，党委常委、副校长刘广益，党委常委、副校长聂海，大会执行主席、主席团及学术委员会全体委员出席大会。开幕式由大会执行主席曾晓荣教授主持。会议得到来自美国、德国、英国、法国、日本、加拿大、新加坡及国内数百名专家学者的支持和参与。



会上，廖斌致欢迎辞。他对国内外知名专家学者的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了学校的基本情况。廖斌表示，“中国酒城国际心血管学术会议”是我校有较大影响的高端学术会议之一。西南医科大学作为此次会议的主要单位，希望通过这一会议为国内外心血管领域基础研究的学者及临床医师搭建起相互交流与学习的平台，希望各位专家学者通过面对面的交流和学习，促进临床新技术和研究新成果的融合运用；通过基础科研工作者与临床医生的相互切磋，促进临床难题的解决和突破。同时，也希望通过本次会议，让各位专家学者更多地了解和认识西南医科大学，并为我校的建设和发展，尤其是为我校心血管疾病研究及心血管医学学科发展建言献策。



曾晓荣介绍了会议筹备情况及总体安排。



马宗慧致辞。她代表泸州市人民政府，对各位专家学者和嘉宾的到来表示欢迎，并介绍了泸州市的基本情况。希望各位专家为泸州和西南医科大学的人才培养、科学研究、医疗卫生事业的发展多提宝贵意见和建议。

本届会议秉承“开明开放、交流共享”的理念，围绕“心律失常、离子通道与心血管生理、神经心血管调控对话机制、心血管疾病分子机制及治疗靶点”等前沿问题进行研讨，并设立“心律失常及抗心律失常药物新分类、血管重塑及稳态调控、心血管稳态调控、心血管离子通道及调控、主动脉疾病腔内治疗、心外科治疗新进展、心血管疾病基础和临床胸痹(冠心病)的中西医诊治进展”等分论坛。







会议还特别邀请到中国科学院院士顾东风教授、中国工程院院士张运教授，美国芝加哥伊利诺斯大学Ross Jc Solaro教授、威斯康辛大学麦迪逊分校的Hector H. Valdivia教授、北京大学心血管研究所所长董尔丹教授、天津医科大学朱毅教授等国内外顶尖学者作大会主旨演讲。



来自美国、英国、新加坡、德国、加拿大、日本及国内著名学者通过专家报告、治疗论坛、学术研讨、手术演示等多种形式，共商心血管病预防、诊断和治疗的发展大计，为与会者提供了解新进展和建立广泛合作的机会，给大家带来了一场高质量、高水平的学术盛宴。

近年来，我校心血管医学研究所和附属医院心脏内外科、血管外科和附属中医院协同创新发展，逐渐形成基础研究与临床研究并重的学科群体，并在离子通道结构与功能及离子通道病的药物研究、抗心律失常药物研究、神经递质释放机制与相关神经退行性疾病研究等方向取得了一批重大进展，研究成果得到与会专家的高度认可。在本

大会中，心血管医学研究所雷鸣、张恒贵、曾晓荣、董伟、李光、曾博等作了大会专题报告，周锐、左东川、毛亮、何容芳等作了青年学术论坛报告。

“中国酒城国际心血管学术会议”旨在交流探讨心血管领域热点问题，探索追求学术前沿，研究提高心血管病防治水平，促进心血管医学学科发展。会议始于2013年召开的“中美心血管论坛”，今年已是第五届。每届会议都有数百名来自国内外心血管领域的知名学者，包括诺贝尔奖得主、美国科学院院士、中国科学院院士、中国工程院院士等前来开展学术交流，在心血管医学研究领域影响较大、广受好评。

上一条：[学校召开科技大楼工艺设计方案确认会](#)

下一条：[学校召开实验室和危险化学品专项整治工作布置会](#)

快速通道

OA系统	网络教学平台	统一信息门户
书记信箱	信息公开	官方微信
校长信箱	干部在线学习	官方微博



学校地址：（忠山校区）泸州市忠山路3段319号

（城北校区）泸州市龙马潭区香林路1段1号

联系电话：0830-3161222 传真：0830-3161222

邮编：646000

版权所有：西南医科大学 网站备案编号:蜀ICP备15017517号



川公网安备 51050402000138号